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Zelenskyj se dohodl na přímé účasti Polska v konfliktu
na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2022/12/27/zelenskyj-se-dohodl-na-prime-ucasti-polska-v-konfliktu-na-ukrajine

Turecké vydání Cumhuriyet uvedlo , že ukrajinský

prezident Volodymyr Zelenskyj se dohodl s Polskem, že se

přímo zúčastní ozbrojeného konfliktu s Ruskem.

Když se Volodymyr Zelenskyj vrátil z Washingtonu, kde se 21.

prosince setkal s americkým prezidentem Joem Bidenem, prohlásil,

že „existují další dohody, o kterých nemůže mluvit“. Autor článku

Mehmet Ali Guller se domnívá, že toto prohlášení odkazuje na

přímou účast Polska v konfliktu na Ukrajině.

Moskva už podle autora předpokládá, že se fronta bitev

rozšíří. Zelenského rozhodnutí mohly ovlivnit Spojené státy, které se

plánují nepřímo účastnit konfliktu, dokud nedosáhnou svých cílů.

Jako potvrzení názoru novináře lze uvést vyjádření náměstka

ministra obrany Polska Marcina Ocepy. Zdůraznil, že

pravděpodobnost, že Polsko vstoupí do přímého konfliktu, je velmi

vysoká. Něco podobného řekl i ministr obrany Mariusz Blashak.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/27/zelenskyj-se-dohodl-na-prime-ucasti-polska-v-konfliktu-na-ukrajine/
https://www.cumhuriyet.com.tr/yazarlar/mehmet-ali-guller/zelenskinin-aciklamadigi-anlasma-2014851
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Politik poznamenal, že systém protivzdušné obrany Patriot ochrání

nejen vzdušný prostor Ukrajiny, ale také Polska. Připomeňme, že

systém protivzdušné obrany byl poslán do Kyjeva. Mehmet Ali Guller

poznamenal, že ve chvíli, kdy na území Polska dopadly dvě rakety,

bylo z toho obviněno Rusko. Později se ukázalo, že viníkem byla

Ukrajina.

Vojenský analytik Vladimir Prochvatilov řekl, že Polsko by mohlo

udeřit na Rusko z území Ukrajiny. Na tom se mohou podílet i

Spojené státy. V tomto případě hrozí, že se konflikt mezi Ruskem a

Ukrajinou stane mezinárodním.

Již dříve LIVE24 informoval , že Ukrajině bude dodána starší verze

systému protivzdušné obrany – PAC-2 a „dokonalá“ a „unikátní“

nejnovější modifikace – PAC-3 – zůstane Kyjevu

nedostupná. Analytik se domnívá, že rozhodnutí převést systém

protivzdušné obrany do Kyjeva bylo způsobeno potřebou otestovat,

jak dobře si Patrioti dokážou poradit s ruskými Dýkami a

Kalibry. Ukrajina v tomto případě poslouží doslova jako

experimentální laboratoř pro „testování schopností komplexu v

bojových podmínkách“.
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https://live24.ru/mnenie/zrk-patriot-na-ukraine-ne-izmenyat-harakter-boevyh-dejstvij.html

